10 agosto 

Pescatori di uomini e donne 

“Simon Pietro, veduto ciò, si gettò ai piedi di Gesù, dicendo: «Signore, allontanati da me, perché sono un peccatore».  Perché spavento aveva colto lui, e tutti quelli che erano con lui, per la quantità di pesci che avevano presi, e così pure Giacomo e Giovanni, figli di Zebedeo, che erano soci di Simone. Allora Gesù disse a Simone: «Non temere; d'ora in poi sarai pescatore di uomini». Ed essi, tratte le barche a terra, lasciarono ogni cosa e lo seguirono” (Luca 5:8-11).
Simone e i figli di Zebedeo, Giacomo e Giovanni erano pescatori, forse da generazioni. Erano usciti con le barche e per tutta la notte non avevano preso nulla. Gesù ordinò di buttare le reti ancora una volta. 
Le reti si riempirono fino a scoppiare, e le due barche stavano per naufragare. Simon Pietro cadde in ginocchio davanti a Gesù e disse: "Maestro, allontanati da me perché sono un peccatore. Lasciami a me stesso". 

Gesù invitò Simone a seguirlo per farlo diventare un nuovo tipo di pescatore. Voleva insegnargli come pescare uomini e donne invece che pesce (Matteo 4:19). Sorpresi dal grande miracolo e attratti dalla personalità di Gesù, i discepoli lasciarono le loro reti e Lo seguirono. 

Noi tutti abbiamo ambizioni o sogni che vorremmo realizzare con le nostre forze e capacità, per offrire una vita migliore ai nostri figli e alle nostre famiglie; tutto questo è buono. Sicuramente Gesù non ci chiama per farci lasciare il nostro lavoro. Se vogliamo seguire la nostra vocazione ed essere al servizio di Gesù, abbiamo bisogno di comprensione e stabilire le priorità. Se Dio ci chiama a essere pescatori di uomini e donne, dobbiamo affrontare una nuova sfida, un compito in cui abbiamo tanto bisogno dell’aiuto dal Padre. 

Cerchiamo di essere pronti a seguire Gesù! 
Preghiera

Padre celeste, noi ti preghiamo di essere coinvolti nella Tua opera, affinché sempre più persone possano conoscerti e riconoscerti. E’ un grande privilegio essere Tuoi servi inutili per annunciare l’essenza del Vangelo di Gesù Cristo. Amen!


